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Reporte trimestral de documentos Instrumentos para aplicación y obtención de datos 
estadísticos generados a través de la vinculación con instituciones de nivel superior 

Clave y nombre de la 27777.04.7.04. - Secretaria de Gobierno 
Dependencia: 
Programa Presupuestario: P079 - Fortalecimiento de las políticas públicas de población y 

desarrollo 
Resumen narrativo del FPC03.A04 - Vinculación con instituciones para análisis y 
nivel reportado: procesamiento de datos estadísticos 
Indicador: C03A04 - Porcentaje de instrumentos para aplicación y obtención 

de datos estadísticos generados a través de la vinculación con 
instituciones de nivel superior 

Método de Cálculo: (Instrumentos para aplicación y obtención de datos estadísticos 
generados a través de la vinculación con instituciones de nivel 
superior / Instrumentos para aplicación y obtención de datos 
estadísticos acordados en la vinculación con instituciones de nivel 
superior) XlOO 

Trimestre reportado: 111 trimestre de 2025 

Liga de Publicación del h tlps:LLg roo.go b.r,1xLseqobLi 11d icadores-de-resulté1dos-se<Jobi 
Medio de Verificación: 
Unidad Responsable del 1104-2422 - Dirección de Estudios Sociodemográficosy Programas 
Indicador: de Población 

Datos de las variables reportadas: 

Numerador: 
Instrumentos para aplicación y obtención de datos estadísticos generados a través de 
la vinculación con instituciones de nivel superior = 7.000 
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Denominador: 
1 nstru mentas para aplicación y obtención de datos estadísticos 

vinculación con instituciones de nivel superior.= 7.000 
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1.000 

Este indicador tiene como 

acordados en la 

meta anual 3

instrumentas. En este tercer trimestre se realizó 7 instrumento de 7 programado. El 

porcentaje alcanzado fue del 700% se debe a que se cumple el supuesto de que los 








